



## **Осужден гражданин Республики Узбекистан, обвиняемый в убийстве мужчины, совершенном в Ульяновске 27 лет назад**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю Республики Узбекистан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах, из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 9 по 25 сентября 1996 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения в доме по улице Герасимова Засвияжского района г.Ульяновска нанес 26-летнему знакомому не менее 6 ударов утюгом по голове и не менее 3 ударов ножом в шею и грудную клетку. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

После этого осужденный спрятал тело знакомого в подвальном помещении дома, завладел автомобилем потерпевшего и скрылся.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Мужчина находился в розыске, скрывался на территории Республики Узбекистан под другими данными. Несмотря на эти обстоятельства следователи СК России по Ульяновской области продолжили активную работу по раскрытию тяжкого преступления и изобличению виновного, и итогом стало его задержание, как только он прибыл на территорию Российской Федерации.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении осужденного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчине приговор. Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Работа по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления по Ульяновской области. Несмотря на давность произошедших событий, сокрытие преступниками следов совершенных ими преступлений, расследование по ним следователи во взаимодействии с сотрудниками полиции ведут постоянно. Благодаря такой совместной работе следователей следственного управления и оперативных подразделений УМВД региона в 2022 году было раскрыто 21 особо тяжкое преступление против личности, совершенное в прошлые годы (среди них 9 убийств, 10 фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших, 2 изнасилования).

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1810533>